
3.どのようにして知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ
市政だより
ホームページ
その他

Ｒ３年レクリエーション事業 

はじめてのフラダンス教室  アンケート集計（R4．1．20） 

 

  

  

    

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．その他、ご意見/ご要望・感想など 

 ・楽しかったです。以前他のところでしていたことがあったのですが、やってみたいなーと思いま 

した。 

 ・手の動きは分かったのですが、腰、足が分かりづらいです。がクラブに入ると理解できるかな。 

・はじめてのフラダンス教えて頂き楽しかったです。有難うございました。 

 ・先生が穏やかで優しくて楽しかった。 

 ・くつしたをはけたので助かりました。 

 ・楽しかったです。 

 ・今日は大変によかった。初めてですが分かりやすかった。 

 ・楽しくフラダンスが出来て良かったです。宜しくお願いします。 

 ・楽しく良い運動になりました。 

 ・とても楽しい時間を有難うございました。 

  

2.当てはまる性別

男性 女性

4.満足度は？全体を通して

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

4.満足度は？ 開催時間について

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳
70～74歳 75～79歳
80～84歳 85～89歳


